
Black Wolf 2 Hold and Win 

Funcția Boost 
Simbolul Boost plus orice simbol Bonus sau Mystery declanșează Funcția Boost. 
În timpul Funcției Boost, toate simbolurile Bonus sunt adunate și însumate cu câștigul 
rundei. 
Simbolul Boost poate apărea: 
- Doar pe tamburul 3 în jocul de bază și în rotirile gratuite; 
- Pe Fortune Slide în timpul Jocului Bonus. 

Joc Bonus 
6+ simboluri Bonus, Boost sau Mystery declanșează Jocul Bonus. 
Doar simboluri Mystery și Bonus apar pe tamburi. 
Fortune Slide conține doar simboluri Bonus de valoare mare, Jackpot și Boost. 
Când Jocul Bonus se termină, valorile tuturor simbolurilor Bonus sunt adunate și câștigul 
Bonus este plătit. 

Jackpot  
Simbolurile Bonus Mini, Minor, Major, care apar aleatoriu în timpul Jocului Bonus, acordă 
jackpot-uri corespunzătoare. 
Colectează toate cele 20 de simboluri Bonus de orice tip și obține Grand Jackpot în Jocul 
Bonus. 

Simbolul Mystery 
Joc de principal: 
Simbolul Mystery se poate transforma în simboluri Bonus de valoare mare, simboluri 
Jackpot Mini, Minor sau Major; 
Simbolurile Mystery vor fi dezvăluite în Funcția Boost. 
Joc Bonus: 
Simbolul Mystery se transformă în primul simbol din coadă de pe Fortune Slide. 

Rotiri Gratuite 
Mai multe simboluri Boost, Bonus și Mystery sunt adăugate pe tamburi. 
3 simboluri Scatter în timpul jocului de bază declanșează 8 Rotiri Gratuite. 
3 simboluri Scatter în timpul Rotirilor Gratuite declanșează 8 Rotiri Gratuite suplimentare. 

Reguli Comune 
General 
Tabelul de plăți este dinamic și afișează valorile de plată în funcție de pariul selectat 
Liniile de plată plătesc dacă sunt în succesiune de la stânga la dreapta 
Numărul de linii de plată este fix: 25 
Câștigurile simultane sau care coincid pe linii de plată diferite sunt adăugate și plătite 
Doar cel mai mare câștig per linie de plată este plătit 
Câștigurile SCATTER se adaugă la câștigurile de pe linii de plată 



WILD înlocuiește toate simbolurile, cu excepția SCATTER, BOOST, MYSTERY și BONUS 
 

Rotiri Gratuite 
Numărul de linii în modul Rotiri Gratuite este identic cu numărul din modul de joc de bază 
Rotirile Gratuite se joacă la pariul care a declanșat rotirile 
Rotirile Gratuite pot fi redeclanșate 

Joc Bonus 
Jocul Bonus se joacă la pariul care l-a declanșat 
Jocul Bonus poate fi declanșat în timpul Rotirilor Gratuite 
Jocul Bonus, declanșat în Rotiri Gratuite, se joacă la pariul care a declanșat Rotirile Gratuite 
Doar simbolurile Bonus și Mystery apar pe tamburi în timpul Jocului Bonus 
Valorile posibile ale simbolului Bonus: 1, 2, 3, 4, 5, 10, 15 X Total Bet 

Jackpot 
GRAND JACKPOT = 1000 X Total Bet 
MAJOR JACKPOT = 100 X Total Bet 
MINOR JACKPOT = 50 X Total Bet 
MINI JACKPOT = 20 X Total Bet 

Funcția Boost 
Funcția Boost se joacă la pariul care a declanșat-o 
Funcția Boost poate fi declanșată în Rotiri Gratuite 
Funcția Boost poate fi declanșată în Jocul Bonus 
Funcția Boost, declanșată în Rotiri Gratuite, se joacă la pariul care a declanșat Rotirile 
Gratuite 
Funcția Boost, declanșată în Jocul Bonus, se joacă la pariul care a declanșat Jocul Bonus. 

Taste 
De asemenea, puteți începe rotirea apăsând tastele “ENTER” sau “SPAȚIU” de pe tastatură 
 
Redare automată 
Redarea automată poate fi pornită făcând clic pe butonul Redare automată. 
Redarea automată va continua până când jucătorul oprește făcând clic pe Oprire. 
Redarea automată se va încheia automat atunci când soldul jucătorului nu este suficient 
pentru pariul curent. 
Butonul de redare automată devine un buton de oprire în timpul funcției, permițându-vă să 
vă opriți redarea automată în orice moment. 
 
Funcționalitatea defectuasă 
Funcționalitatea defectuasă anulează toate plățile. 
O rundă întreruptă (incompletă) va fi ștearsă după 90 de zile. Tot progresul (toate realizările) 
obținuț(e) în joc va / vor fi salvat(e) dacă este cazul. 
 
RTP: 95.54%, 94.59% 


